

# 周口市中医院开启过敏诊疗新篇章

□记者 刘伟 通讯员 赵文博 文/图

本报讯 3月15日上午，周口市中医院举行变态(过敏)反应科开诊暨河南省人民医院医联体揭牌仪式。周口市中医院党委书记史卫东，党委副书记、院长毛国璋，副院长王俊峰出席此次活动，河南省人民医院过敏反应科主任王思勤应邀参加。市医联体成员单位代表及周口市中医院职工等200人参加。

仪式现场，毛国璋与王思勤共同为“河南省人民医院医联体成员单位”揭牌。“近年来，变态反应性疾病的发病率逐年攀升。变态反应科的成立是我院完善医疗布局、提升服务能力的关键步骤。我院将整合资源，与其他成员单位紧密合作，为患者提供全周期的优质服务。”毛国璋说。

随后，王思勤分享过敏反应学科发展历史与诊疗技术，并到科室门诊和病房进行现场指导。他还到周口市中医院变态(过敏)反应科开展免费问诊活动，吸引了众多患者就诊。

此次活动的举行，标志着周口市中医院在过敏诊疗领域迈出了关键性的一步。该院将以此为契机，充分发挥中医药特色优势，不断提高过敏性疾病诊疗水平，为推动我市过敏性诊疗事业发展作出更大贡献。



变态(过敏)反应科开诊暨河南省人民医院医联体揭牌仪式现场。

## 周口市中医院

### 优化就诊流程 提升就医体验

□记者 郑伟元 通讯员 赵文博 文/图

本报讯 为切实解决患者在就医过程中遇到的难点问题，连日来，周口市中医院对门诊就诊流程和布局进行全面优化，推出一系列便民举措，让患者获得更加便捷、高效、舒适的就医体验。

优化门诊布局，提升就医便捷性。该院调整耳鼻喉科等门诊科室位置，优化就诊路线和就诊环境，在门诊大厅增设出诊医师显示屏，方便患者快速找到就诊科室，缩短患者就诊时间。该院新增设麻醉门诊、麻醉与睡眠门诊治疗室、慢性创面修复门诊、变态(过敏)反应门诊，开设痛风、足踝外科、乙肝临床治愈、肥胖、中风、头痛等专病门诊，为患者提供更加精准、专业的诊疗服务。该院还将中药房代煎药窗口前移，增设取药窗口，减少患者取药的排队等候时间。

延长服务时间，提供灵活就医选择。该院推行“无假日门诊”，周末各专科专病门诊及体检中心正常开诊。同时，该院还提前接诊时间，冬时令期间(10月1日~4月30日)接诊时间为7时50分至12时、14时至17时，夏时令期间(5月1日~9月30日)为7时50分至12时、14时30分至17时30分。该院治未病科在实行日间门诊的基础上，增设夜间门诊，周一至周五接诊时间为7时50分至20时，周六、周日及国家法定节假日接诊时间为7时50分至12时、14时至17时。

解决停车难题，提供贴心便民服务。该院临时停车场投入使用，患者凭当日门诊就诊凭证，可享受免费停车服务。摆渡车不间断接送患者往返于医院和停车场，为患者提供更加便捷、舒适的就医体验。

此次门诊就诊流程和布局优化，是周口市中医院改善医疗服务行动计划的又一重要举措，旨在为患者提供更加优质、高效、便捷的医疗服务，进一步提升患者就医获得感和满意度。



中药代煎取药窗口已启用。

## 郑大一附院董刚入驻 市中医院超声介入科

□记者 李鹤 通讯员 赵文博

本报讯 为深化医疗协作、提升区域诊疗水平，3月10日，郑州大学第一附属医院(简称郑大一附院)超声介入科主任董刚被聘任为周口市中医院超声介入科名誉主任。此后，两院将在超声介入领域深度合作，通过专家团队驻点帮扶、技术下沉和学科共建等方式，为我市群众提供更优质的医疗服务。

据悉，由11名高年资医师组成的董刚专家团队，每周六上午8时至12时，在周口市中医院5号楼2楼超声介入科常态化坐诊，开展特色诊疗服务。诊疗项目包括射频消融精准治疗甲状腺结节、肝肿瘤等，囊肿一针治疗肝肾囊肿、卵巢囊肿等。

周口市中医院超声介入科负责人朱增良介绍，他们将在保持现有优势项目基础上，重点发展肿瘤消融、多模态影像融合导航等前沿技术。

此次合作将促使周口市中医院超声介入科形成优势互补的管理架构，确保疑难患者及时获得郑大一附院多学科团队支持，实现优质医疗资源的“精准滴灌”。

本版组稿 郑伟元

协办单位  
周口市中医院

